

调整风险人员管理措施,有序恢复经营活动,不得擅自扩大封控范围……

我市进一步优化调整疫情防控措施

15日,洛报融媒记者从市新冠肺炎疫情防控指挥部办公室获悉,根据国家、省疫情防控相关政策及规定,结合我市疫情防控工作经验和工作实际,从即日起,我市进一步优化调整疫情防控措施,最大限度减少疫情对经济社会发展的影响。

调整风险人员管理措施,不再判定次密接

在主动排查来(返)洛人员及报备方面。乡镇(街道)对辖区内人员进行常态化摸排,建立在外人员(含务工、就业、就学等)信息档案并动态更新。村(社区)建立微信群,加强与在外人员的沟通联系,宣传防控政策、法律责任。

村(社区)要严格落实网格化管理措施,划小管理单元;建立常态化来(返)洛人员主动排查机制,增加对网格的巡查、检查频次,核准来(返)洛人员信息,督导落实相应管理措施。

有市域外旅居史的来(返)洛人员,要提前通过“支付宝—健康码—来豫报备”向目的地村(社区)、宾馆酒店等单位进行报备,抵洛后24小时内进行1次核酸检测。村(社区)、宾馆酒店等对排查出的未报备人员,要指导其即刻补录报备。

在规范卡口管理方面。处于输入风险较高的时期,经研判可按照属地管理原则,在机场、火车站、高铁站、长途汽车站和高速公路下道口、环市国省干线公路入洛方向设置疫情防控服务点,实行24小时值班值守,查验来(返)洛人员“两码一证”(行程码、场所码、48小时内核酸检测阴性证明,下同);对有省外旅居史来(返)洛人员、省内高风险区来(返)洛人员、货车司乘人员等实行高效“落地检”,即采即走即追。

有高风险旅居史的来(返)洛人员应主动告知高风险旅居史,配合落实“点对点”转运、居家隔离等管理措施和赋码管理措施。对货运车辆实行“点对点”闭环管理。

在调整风险人员管理措施方面。将在第一入境地完成“5天集中隔离”的境外来(返)洛人员管理措施调整为“3天居家隔离”,在居家隔离的第1、2天各开展1次抗原自测,第3天开展1次核酸检测。

调整密接判定和管理措施。发现阳性人员,立即启动流调管控,判定核心密接、一般密接,不再判定次密接。对核心密接(阳性人员同房间居住、学习、办公人员,同桌就餐人员、共同乘坐交通工具人员)实行“5天集中

隔离+3天居家隔离”管理措施,在集中隔离的第1、2、3、5天各开展1次核酸检测;在居家隔离的第3天开展1次核酸检测。对一般密接(除核心密接之外的其他密接)实行“8天居家隔离”,第1、2、3天各开展1次抗原自测,第5、8天各开展1次核酸检测。

将5天内有高风险旅居史的来(返)洛人员管理措施调整为“7天居家隔离”,在居家隔离第1、3、5天各开展1次抗原自测,第7天开展1次核酸检测。

将结束闭环作业的高风险岗位人员管理措施调整为“5天居家健康监测”,居家健康监测的第1、3天各开展1次抗原自测,第5天开展1次核酸检测。

集中隔离、居家隔离、居家健康监测期间实行赋码管理;居家隔离人员必须戴口罩,独立居住(有单独卫生间的单间),避免与家人接触,拒绝一切探访,同住人员均不得外出;居家健康监测期间非必要不外出。

对目前仍在执行原管理措施的人员,按调整后管理措施重新研判,符合调整后管理条件的,开展1次核酸检测,结果阴性后立即解除原管理措施。

在人员快速排查管控方面。对通过数据推送获取的风险人员信息,要快查快管,密接第一时间、高风险区和重点区域来(返)洛人员6小时内、其他风险人群12小时内排查管控到位。

对排查出的风险人员,按照赋码规定落实赋码管理措施,做到应赋尽赋;对排除风险的人员,由所在村(社区)负责解码,做到快赋快解;对相应管理措施落实完毕的人员,到期后自动解码。健康码异常人员立即就地自我隔离,主动向所在村(社区)、单位报告,配合落实相应管理措施。

落实法定防控措施,有序恢复经营活动

从即日起,除进入各级机关、学校、事业单位、医疗机构及需摘卸口罩的公共服务场所外,需出示48小时内核酸检测阴性证明,进入其他公共场所和乘坐公共交通工具不再查验48小时内核酸检测阴性证明,但要落实扫码场所、测体温、规范戴口罩等常态化防控措施;入住宾馆酒店要出示“两码一证”,有市域外旅居史人员同时出示社区报备记录。

小型餐饮机构以外卖为主经营,实行单人单桌;大型餐饮机构包间开放,公共就餐空

间上座率不得超过50%,举办宴席单次规模不得超过50人,不得在同一开放场所承接多家宴席;就餐人员严格查验48小时核酸检测阴性证明。农村宴席继续坚持不超过50人,村医组织对参与人员进行抗原检测,费用自理,由村红白理事会监督落实到位。场所经营者、宴席举办者违反疫情防控规定的,从严追究问责,并承担防疫相关费用。

影剧院、图书馆、美术馆、博物馆等室内公共场所可限流开放,日接待量和瞬时接待量不得超过日最大承载量和瞬时最大承载量的50%;景区景点日接待量和瞬时接待量不得超过日最大承载量和瞬时最大承载量的70%。

公共浴室、游泳馆、体育馆、健身场所要落实查验“两码一证”措施,对从业人员进行防控措施培训后,限流开放。

非必要不举办大型聚集性活动,确需举办的按规定程序报备审批。KTV、迪吧、网吧、棋牌室、麻将馆和密闭空间内的游艺娱乐场所、剧本娱乐经营场所(剧本杀、密室逃脱等)、演出场所、儿童游乐场等暂不开放,开放时间另行通知。

封控区内所有非生活必需场所暂不开放。

“一校一策”“一企一策”制订防控方案,严禁擅自要求企业停工停产

药店在严格落实实名登记、信息闭环等管理要求前提下,可恢复销售“四类药品”(退烧药、止咳药、抗生素、抗病毒药)。

社区卫生服务中心、个体诊所、村卫生室等医疗机构正常接诊,不得收治发热患者。乡镇卫生院对发热患者实行抗原检测,同时采集核酸样本送检;抗原检测阴性者,严格防护、对症治疗;抗原检测阳性的,就地隔离管控。

严格落实属地责任,完善校地协同机制,“一校一策”制订防控方案,应急预案,优先安排校园转运隔离、核酸检测、流调溯源、环境消毒、生活物资保障等工作,提升学校疫情应急处置处置能力,支持学校以快制快处置疫情。封控区外各学校要及时恢复线下教学。

企业、工地、工业园区等人员聚集场所,要“一企一策”“一园一策”制订疫情防控方案和应急预案,划小管理单元,改造增设隔离场所,完善全员责任体系,加强员工健康监测,做好防控物资储备,严格闭环管理,确保疫情防控和生产经营两不误。严禁擅自要求事关产业链全局和涉及民生的重点企业停工停

产,落实好“白名单”制度。

不得随意扩大核酸检测人员范围,不得擅自扩大封控范围

严格控制区域核酸检测,跨乡镇(街道)的区域核酸检测报市疫情防控指挥部综合研判批准后方可实施。

党政机关、事业单位、水电气暖保障、公安、环卫等维持社会正常运转的人员,至少2天1检;生产车间人员、建筑工地人员、交通运输服务人员、快递外卖人员、酒店服务人员、装修装卸服务人员、商场超市和农(集)贸市场工作人员、九小场所从业人员、冷链食品储存加工人员2天1检;学校和托幼机构、培训机构教职人员特别是后勤服务保障人员1天1检,寄宿制在校学生1周1检,非寄宿制学生适当增加频次。其他31类重点人员按照频次开展核酸检测。不得随意扩大核酸检测人员范围。

对疫情传播风险进行综合评估,以单元、楼栋为单位精准划定高风险区,并报市疫情防控指挥部备案。临时封控范围大于1个小区(行政村),封控时限超过1天的,报市疫情防控指挥部备案。若疫情传播风险不明确或形成社区传播等情况需扩大高风险区范围的,应立即报市疫情防控指挥部研判确定;擅自扩大封控范围造成不良影响的,严肃追责。

对小区、楼栋、单元、户实行临时管控的,应通过告知书或采取其他形式告知封控原因、范围、时限、具体要求、管理与服务责任人等。实施封控的同时需制订生活保障、医疗保障方案和独居老年人、孕产妇、透析患者、重度残疾人、精神障碍患者等特殊人群的健康安全保障方案,满足人民群众生活、就医需求。

高风险区连续5天未发现新增感染者,降为低风险区。阳性感染者转出高风险区后,经专家实时评估风险排除的,可解除封控。涉疫公共场所经终末消毒消除风险后应快速解封,恢复其正常运营,原则上公共场所封控时间不超过24小时。

对不在高风险区的外地人员,评估风险后可允许其离开,避免发生滞留,返程途中做好防护。发生较多人员滞留时,要制订专项疏解方案,出发地与目的地加强信息沟通和协作配合,有效防止疫情外溢。要增强大局意识,不得拒绝接收返回的滞留人员,并按照要求落实好返回人员防控措施。

洛报融媒记者 王博东

洛龙区疾控中心检验科:一支巾帼队伍 一线坚守奉献



进行样本检验

有这样一支巾帼队伍,她们被称为疫情防控战线上的“侦察兵”、病毒的“捕捉手”,她们不分昼夜,争分夺秒,在核酸检测的工作一线与时间赛跑,她们就是洛龙区疾控中心检验科团队。

抗疫近三年的时间,核酸检测工作早已融入了检验人员的日常。作为疫情防控流程中最后的“把关人”,检验人员的工作责任重大。她们每天穿梭在核酸检测采集一线与核酸检测实验室之间,与时间赛跑,与病毒竞速,只为尽快将样本送进实验室。将样本送进实验室后,她们又要在第一时间穿好三级防护服,在实验室的“负压”状态下进行长时间、高强度的工作。核对、编号、加样、提取,每一步都需要手工完成;96孔的加样板,每一孔都要精准加液……日均3000余份样本,对每一个标本,检验人员不仅要认真细致,还要拼手速,以求收到“快、稳、准”的效果。

一套实验流程下来需要六七个小时,穿着厚重的防护服长时间工作,缺氧胸闷气短时,就停下来缓缓;护目镜模糊了,就仰头对着空调吹吹……

就是在这种情况下,这个由7名女同志组成的团队拧成一股绳,克服一切困难,只要有样品就第一时间进入实验室,确保及时将结果反馈给相关部门。不管深夜还是清晨,每个人都打起十二分精神,有时一干就是一个通宵。每一天的工作由早晨开始又在第二天的黎明结束,对检验人员来说,这不仅仅是对身心和毅力的考验,更是一份守护人民群众生命安全的责任。

疫情不扑灭,人不下“火线”。洛龙区疾控中心检验科7位女将勇挑重担、不畏艰险,用实际行动彰显保障人民健康的初心,用责任担当为党旗增辉添彩。

张辛思思 张勤文/图

ICBC 中国工商银行 洛阳分行 温馨的服务体验 | 高效的服务流程 | 优惠的金融产品 | 安全的资金保障

深入学习贯彻党的二十大精神

工商银行正在发行多期次专属理财产品,欢迎广大客户到店或致电咨询
网上银行:www.icbc.com.cn 手机银行:wap.icbc.com.cn 电话银行:95588

金融动态

邮储银行洛阳市分行:以党建红心引领业务匠心 积极有为赋能发展

工行温度 工商银行洛阳分行:

支持实体经济发展 助力稳住经济大盘

今年以来,工商银行洛阳分行深入贯彻党中央、国务院关于疫情防控和经济发展的重要要求,全面落实市委市政府各项决策部署,以高质量金融服务支持实体经济发展,贡献工行力量。截至今年10月底,各项存款余额739.1亿元,各项存款较年初增长22.5%;各项贷款余额589.3亿元,各项贷款较年初增长13.7%,支持实体经济稳增长稳中向好、持续提升的态势进一步巩固。

聚焦重点项目融资支持,展现国有

大行担当。该行坚持“项目为王”,支持重点建设和产业转型升级。截至10月底,累计投放公司贷款162.4亿元,累计为新安关水投、轨道交通等项目投放贷款53.6亿元;累计投放制造业融资135.5亿元。**加大乡村振兴金融供给力度,落实“兴农”专项行动。**该行依托工银金融产品,实现涉农贷款余额93.5亿元,较年初增加20.2亿元。增加农村普惠金融服务点,数字乡村综合服务平台等,累计挂牌县域农村普惠金融服务点25家、上线平台14个。

促进普惠金融信贷投放,提升“首贷、续贷”服务。该行加大对民营和中小微企业的融资支持力度,提升“首贷、续贷”服务。截至10月底,银保监口径普惠贷款余额53.4亿元,较年初增加15亿元,增长39%。**协助企业纾困解难,助力帮扶实体经济。**该行积极做好疫情防控期间金融服务各项工作,落实好延期还本付息政策,对受疫情影响的行业企业,不盲目抽贷断贷压贷,通过展期、续贷、再融资、无还本续贷、调整计息周期等方式,降低企

业融资成本。**提升民生领域金融服务,切实为群众办好事。**该行优化服务环境,装修改造新标准网点50余个,推进科技金融赋能,依托线上平台满足客户金融服务需求。推出个人按揭、组合贷、家装贷等产品。下一步,工商银行洛阳分行将坚持以党的二十大精神为指引,认真贯彻落实市委市政府各项决策部署,进一步提高政治站位,加大信贷投放力度,支持实体经济发展,持续贡献工行力量!(李媛媛)

中国银行洛阳分行:

线上线下相结合 普惠金融解客忧

为进一步提升金融服务质效,促进小微企业发展,中国银行洛阳分行强化责任担当,近期线上、线下服务不间断,通过电脑远程协助、与客户视频等方式为小微企业提供业务支持,解了客户用款的燃眉之急。

据了解,某小微企业10月底急需资金用于支付货款及工人工资,但无法外出办理业务。中行在了解到该情况后,第一时间与客户联系,指导客户申请中国银行线上银税贷产品,通过视频连线,核实企业经营情况及贷款用途,成功为该企业发放280万元线上贷款,解了企业的燃眉之急。

下一步,中国银行洛阳分行将秉承为民服务宗旨,以优质、高效、便捷的金融服务为中小微企业提供金融服务保障,助力实体经济发展。

(陈莉斯 郭列军)

洛阳农商银行洛龙支行:乡村振兴再起势 金融助力显担当

当前,洛阳农商银行洛龙支行深入贯彻党的二十大精神,积极开展“高质量,稳经济,促发展”行动,践行乡村振兴金融担当,为小微企业提供全方位的信贷支持,实现了社会效益和经营效益双丰收。

11月1日上午,洛阳农商银行洛龙支行党支部书记、行长陈晓东一行与奋战

在一线的太康东路街道办事处、关林街道办事处工作人员进行了交流,并捐赠了物资。

同时,该行还积极为企业提供信贷支持,为乡村小微企业及个体工商户的经营提供金融支持。截至三季度末,该行已开展专项慰问宣传活动10

余次,定期举办金融知识讲座,将反诈骗、反洗钱等金融知识送到百姓跟前,同时以践行普惠金融为己任,进社区、进村组、进楼宇,全力满足居民资金需求,已累计投放贷款3.2亿元,用实际行动助力乡村振兴,体现地方金融机构的社会担当。(尚合亮)

偃师农商银行:惠企利民出实招 助稳大盘保实体

今年以来,偃师农商银行聚焦乡村振兴重点领域,聚力民营、小微企业发展壮大,加大产品和服务创新力度,落实各项纾困政策,切实提升服务“三农”和实体经济质效,当好地方金融服务“主力军”。截至10月底,累计投放各项贷款107.72亿元,该行以60.11亿元的实体经济贷款投放,全力助力偃师区域整体经济平稳运行。

把握关键重点,力促信贷投放平稳增长。该行坚守“支农、支小、支微”市场定位。一是多渠道对接客户,“一户一策”制订资金支持方案,确保资金精准及

时投放。二是以“整村授信”为抓手,加大小额信贷投放力度,为区域整体经济发展注入金融“活水”。三是坚持行业分类施策,着力解决民营、小微企业贷款难、担保难、成本高、续贷难问题。四是在全辖各支行、网厅建立包联制度,安排专人对接摸排辖内企业信贷资金需求。

聚力提质增效,全方位惠民利企保经济。一是创新信贷产品。推出线上贷款产品,提供信贷全方位服务,为区域经济发展提供强有力的资金保障。二是资金支持不断档。对小微企业,按照不抽贷、不断贷、不压贷的原则,合理采取延期

还本付息、展期续贷等措施无缝续贷。截至10月底,已为企业提供续贷支持80笔,金额6.55亿元。三是积极拓宽融资渠道。对贷款到期出现还贷困难的企业,协助其申请使用还贷周转金,帮助企业度过困难期。四是优化办贷流程。实施“阳光办贷”,开展客户经理上门服务。五是落实减费让利。该行多次推动本行贷款利率下调,并申请运用人民银行支农支小再贷款等货币政策。主动与政府相关部门对接,实现洛龙市区范围内房产办理抵押手续免收登记费。

(王江霞)

关注洛阳金融发布公众号 遇到问题我帮您



扫二维码,关注洛阳金融发布公众号,如果您在金融消费中遇到问题,请告诉我们,我们会积极联系专家和相关部门帮您解决问题,维护您的合法权益。

本版咨询电话:18639282323